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VITAJTE V ZOOTROPOLE, rušnom veľkomeste, kde žije množstvo 
zvierat. Nájdete tu úplne všetko, čo si môže zviera želať: mrazivú 
štvrť TUNDRICU, superhorúcu SAHARSKÚ BYSTRICU i daždivú 

štvrť PRALESOPARK. Je tu aj centrum, vládne a kultúrne 
stredisko, ktoré slúži všetkým bez rozdielu. Pred tisíckami 
rokov bol svet nebezpečný, pretože dravce desili svojimi 

tesákmi krotké bylinožravce, ale dnešná Zootropola 
je miesto, kde všetky zvieratá žijú spokojne vedľa 

seba a veria, že KTOKOĽVEK MÔŽE DOSIAHNUŤ 
ČOKOĽVEK.
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JUDY HOPPSOVÁ verila mestskému sloganu z celého srdca. 
Už od malička si želala byť policajtkou a keď vyrástla, opustila 
farmu svojich rodičov a odišla do mesta, kde chcela ako prvý zajac 
v dejinách vstúpiť do ZOOTROPOLSKÉHO POLICAJNÉHO ZBORU.

V meste sa Judy rýchlo zamiešala do davu. S úžasom sledovala, 
ako sa nosorožce a žirafy delia o chodník s hrabošmi a piskormi. 
Mesto bolo postavené tak, aby sa po ňom mohli všetky zvieratá 
pohodlne pohybovať.
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Keď sa Judy hlásila prvý deň na policajnom veliteľstve, 
nedokázala sa na rušnej recepcii zorientovať. 

Našťastie upútala pozornosť službukonajúceho. 
„Prepánakráľa!“ vykríkol policajt pri pohľade na Judy. „Oni 

vážne prijali zajaca! Musím povedať, že si ešte roztomilejšia, 
než som očakával.“

Judy by potešilo trochu iné privítanie, ale nakoniec bola rada, 
že si našla v zbore prvého priateľa.
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V policajnej zasadačke boli stoly také vysoké, 
že na ne Judy takmer nedosiahla, ale nič nemohlo schladiť jej 
nadšenie. Tak veľmi sa tešila! Konečne bude pracovať ako ozajstná 
policajtka! Do miestnosti vstúpil POLICAJNÝ NÁČELNÍK, africký 
byvol BOGO, a rozdal úlohy. „Máme tu štrnásť prípadov nezvestných 
zvierat, čo je viac než kedykoľvek predtým,“ povedal a pridelil 
prípady jednotlivým policajtom. Pre Judy však žiadnu vzrušujúcu 
úlohu nemal. Namiesto toho ju poslal pokutovať autá 
za PREKROČENIE PARKOVACIEHO ČASU!
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Judy bola SKLAMANÁ. Chcela 
robiť poriadnu policajnú prácu, nie 
hliadkovať na parkovisku. Napriek 
tomu sa však snažila svoju prácu 
urobiť čo najlepšie.

Vďaka svojmu jemnému sluchu 
počula cinkanie parkovacích hodín 
už z veľkej diaľky. Do obeda rozdala 
lístky s pokutami viac než 200 autám! 
Práve vypisovala ďalší, keď si všimla 
LIŠIAKA, ktorý sa ZASTAVIL 
pred sloňou cukrárňou, a kým vošiel 
dovnútra, opatrne sa rozhliadol. 
Judy sa zdalo také správanie dosť 
PODOZRIVÉ, a tak prešla ulicou 
a sledovala lišiaka do cukrárne.
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